

20万“阳光励志奖学金”落户冠县

市政协副主席张广霞参加首所学校奖学金发放

本报聊城11月12日讯(记者 张跃峰 通讯员 王欢 张德茂 左玉东) 11月12日,本报“阳光励志奖学金”名企认领活动再结硕果。由聊城民建会员、聊城市妙展科技有限公司负责人王磊捐献的20万元,也是自“阳光励志奖学金”设立以来,接受的金额最大的一笔捐款。

捐款意向确定之后,还得到了聊城市政协副主席、民建山东省委常委、聊城市委主委张广霞的关注,经过多方协商最终落户冠县,选择一些农村学校设立“聊城民建妙展阳光励志奖学金”。首选学校选择在了冠县柳林中学,在12日上午举行的“聊城民建妙展阳光励志助学基金”启动暨首批助学金发放仪式上,柳林中学18名品学兼优的贫困学生获得了数额不等的奖学金及学习用品。

聊城市政协副主席、民建山东省委常委、聊城市委主委张广霞,冠县政协主席李宝林,民建聊城市委秘书长钱振宇,冠县县委常委、宣传部长王丽慧,共青团聊城市委宣传传统联部部长宋培涛,冠县教育局长董建国,共青团冠县县委书记王运龙,冠县柳林镇党委书记曹鑫等参加仪式。

起步于今年3月份的“阳光励志奖学金”名企认领活动,由齐鲁晚报联合聊城团市委、蒲公英行动(聊城)志愿者协会发起,通过倡议聊城知名企业和企业家进行爱心捐助,募集励志基金在全市一些农村中小学校设

立奖学金。此次聊城民建会员、聊城市妙展科技有限公司负责人王磊捐献的20万元,也是自“阳光励志奖学金”设立以来,接受的金额最大的一笔捐款。

捐款意向确定之后,还得到了聊城市政协副主席、民建山东省委常委、聊城市委主委张广霞的关注,经过多方协商最终落户冠县,选择一些农村学校设立“聊城民建妙展阳光励志奖学金”。首选学校选择在了冠县柳林中学,在12日上午举行的“聊城民建妙展阳光励志助学基金”启动暨首批助学金发放仪式上,柳林中学18名品学兼优的贫困学生获得了数额不等的奖学金及学习用品。

冠县县委常委、宣传部长王丽慧在发放仪式上对爱心人士的善举表示感谢,她表示,民建聊城市委、聊城市妙展科技有限公司和有关爱心人士选择将“聊城民建妙展阳光励志助学基金”设在冠县,是对武训精神的传承,是造福冠县教育的一项重大善举,必将有效地激励和扶助冠县优秀学子,有力地推进冠县教育事业的发展。

特别关注

张广霞为阳光励志奖学金“点赞”

12日上午,参加完“聊城民建妙展阳光励志奖学金”启动暨首批助学金发放仪式后,聊城市政协副主席、民建山东省委常委、聊城市委主委张广霞接受本报记者专访时,对齐鲁晚报联合聊城团市委、蒲公英行动(聊城)志愿者协会发起的“阳光励志奖学金”名企认领活动的点赞。

张广霞说,在当前全面深

化改革的大背景下,经济发展的同时更需要社会各界关注公益事业、参与公益事业。“阳光励志奖学金”名企认领活动无疑搭建了一个很好的平台,其在全社会激发和凝聚正能量,不仅让富有爱心的企业家有了一个捐助爱心的出口。

张广霞说,当前的各类助学活动很多,其本人之前也曾参加过多次助学活动。“阳光

励志奖学金”名企认领活动将关注的目光聚焦在农村学校,通过爱心企业及企业家的善举,扫除了农村学校很少有奖学金这一盲区,让更多农村品学兼优的学生也能感受到来自社会的温暖。这是一个对很多贫困学生影响力巨大的好创意,希望这一活动能进一步做出影响力,让更多的爱心企业及爱心人士加入其中。

未来将在冠县设四五处奖学金

在12日上午举行的“聊城民建妙展阳光励志奖学金”启动暨首批助学金发放仪式上,聊城市妙展科技有限公司现场捐献出20万元,并将这笔资金移交给冠县团委,商定由爱心企业、冠县团委及蒲公英行动(聊城)志愿者协会等多方共同管理,确保为“阳光励志奖学金”专款专用。

根据协商结果,这笔爱心捐款除在柳林中学对品学兼优的贫困学生进行奖励之外,近期还将在冠县选择4到5所农村学校设立“聊城民建妙展阳光励志奖学金”。

自“阳光励志奖学金”名企认领活动启动以后,除了先后有爱心企业捐献爱心外,还有来自政府部门的爱心人

士捐助奖金,先后在东昌府区及江北水城旅游度假区的4所农村中学设立了阳光励志奖学金。冠县是活动开展之后走进的第三个县(区),柳林中学则是第五所受益的农村学校,由于已经有了来自聊城市妙展科技有限公司的爱心捐款,冠县其他受益学校近期很快就能确定。

受奖学生立志未来将回报社会

领取到奖学金及学习用品后,冠县柳林中学受奖学生杨霞代表其他获奖者发言,她在对社会爱心人士的善举表示感谢的同时,在现场立志未来成才后一定要回报社会。

据柳林中学校长于广申介绍,农村学校相对来说条件还有待提高,很少专门会

有经费给学生发奖学金,平时对贫困学生的资助一般都是靠来自社会各界的爱心资助。因此,对于学生的奖励一般都是精神方面的,一张奖状、几个笔记本都能让不少学生激动挺长时间,此次能有爱心人士在学生设立“阳光励志奖学金”,这对学生的激励作用是非常明显的。

本报记者 张跃峰

于广申说,下一步将以奖学金的设立为契机,通过各种赶学比拼活动来激励全校学生更加努力学习。与此同时,还将开展多角度的励志教育,让学生在成绩进步的同时,树立远大的人生理想,特别是懂得感恩社会,回报社会。



12日上午,聊城妙展科技有限公司向本报“阳光励志奖学金”捐款20万元。



市政协副主席张广霞(左一)向获奖学生颁发奖学金及学习用品。



冠县县委常委、宣传部长王丽慧(左一)向获奖学生颁奖。



蒲公英行动志愿者协会工作人员与获奖学生合影。

爱心倡议

来给农村学生设个奖学金吧

捐赠热线:0635-8451234、0635-8258569

由齐鲁晚报联合蒲公英行动(聊城)志愿者协会发起的“阳光励志奖学金”名企认领活动,目的是为进一步拓宽全市知名企业家奉献爱心、参与社会公益事业的渠道。

众所周知,聊城拥有众多美誉度高、热心社会公益的企业或企业家。“阳光励志奖学

金”名企认领活动将搭建起一个更好平台,让热心社会公益事业的企业和企业家的爱心发挥出更大力量。

“阳光励志奖学金”名企认领活动,将通过聊城市知名企业家或企业家进行捐助,募集励志基金在全市一些中小学校设立奖学金,以捐献爱心的

知名企业或企业家名字命名奖学金,通过奖励品学兼优贫困学生的方式来帮助他们完成学业。

即日起,热心知名企业家可致电本报新闻热线0635-8451234或蒲公英行动(聊城)志愿者协会捐赠热线0635-8258569报名。本报记者 张跃峰